
 
DISTRICT AISNE DE FOOTBALL 

Commission Juridique  
du Jeudi 1er Octobre 2020 

à Chauny 

Le Président : Mr IBATICI Cédric 

Membres : Melle FREMONT Emeline 

MM.  BLONDELLE Dominique – GIBARU Daniel – MINETTE Laurent 

Excusé : Mr DENIZE André 

Assiste à la réunion : Mme GOGUILLON Céline 

 

 

 Il ne sera plus adressé de notification par courrier. Le PV sur le site Internet fera office de 

notification. 

 

IMPORTANT : Le délai d’appel de 7 jours auprès de la Commission d’Appel « Affaires Générales » 

commencera dès publication sur le site Internet pour les rencontres de championnat. 

 

Le délai d'appel de 48 Heures auprès de la Commission d’Appel « Affaires Générales » commencera 

dès publication sur le site Internet pour les rencontres de Coupes 

  

********** 

Le PV de la réunion du 12/03/20 est adopté sans observation. 

 

 

 

 

N° 52306.1 – CS MONTESCOURT / FC CLASTROIS du 20/09/20 comptant pour la Coupe de l’Aisne 

Réclamation du FC CLASTROIS 

La Commission, pris connaissance, 

Considérant, après examen, que la réclamation transcrite est insuffisamment motivée 

En conséquence, vu les Règlements Généraux et le Règlement Particulier de la Ligue 

- La déclare irrecevable en la forme 

- La rejette comme non fondée 

- Homologue le résultat acquis sur le terrain 

- Confisque les droits consignés 

 

N° 52286.1 – AS BRUNEHAMEL / US BUIRE HIRSON du 20/09/20 comptant pour la Coupe de 

l’Aisne 

Réclamation de l’AS BRUNEHAMEL 

La Commission, après examen du dossier 

SENIORS 



- Décide convoquer pour le Jeudi 22 Octobre 2020 à 19 H 00 au District Aisne de Football, 17 Rue Voltaire à 

CHAUNY : 

- Mr LEGRAND Romain (Arbitre Officiel de la rencontre) 

- Mr ABOUL BACHAR Ali Adam, joueur de l’US BUIRE HIRSON 

- Mr GOSSET Bernard, Président de l’US BUIRE HIRSON 

- Mr DELABYE Ludovic, Secrétaire et correspondant de l’US BUIRE HIRSON 

- Mr DEBRAY Cédric, Secrétaire de l’AS BRUNEHAMEL 

- Mr CARLIER Benjamin, Capitaine de l’AS BRUNEHAMEL 

Les personnes convoquées devront se munir de leur licence et d’une pièce d’identité 

 

N° 50672.1 – FC CROUY CUFFIES 2 / CS MONTESCOURT du 27/09/20 comptant pour le 

championnat D4, Groupe C 

Réclamation du FC CROUY CUFFIES 

La Commission, après examen du dossier et après vérifications 

Constate la participation de 4 joueurs mutés pour 4 autorisés 

- Ne constate aucune infraction  

- Homologue le résultat acquis sur le terrain 

- Confisque les droits consignés 

 

N° 51129.1 – AS BARENTON BUGNY 2 / O. ST ERME du 27/09/20 comptant pour le championnat 

D5, Groupe E 

Réclamation de l’AS BARENTON BUGNY 

La Commission, après examen du dossier et après vérification de la feuille de match 

- Ne constate aucune infraction 

- Aucun joueur muté n’a participé à la rencontre 

Les joueurs cités sont dispensés du cachet mutation (Article 117, Alinéa d des Règlements Généraux) 

- Homologue le résultat acquis sur le terrain 

- Confisque les droits consignés 

 

RENCONTRES NONS JOUEES PAR SUITE D’EQUIPES REDUITES A MOINS DE HUIT 

JOUEURS EN COURS DE PARTIE 

 

N° 51125.1 – FC DIZY LE GROS / C. BUCY P. FC LAON 2 du 13/09/20 comptant pour le 

championnat D5, Groupe E 

La Commission, 

Après examen de la feuille de match concernée, vu les Règlements Généraux 

Décide : Rencontre perdue par pénalité à C. BUCY P.-FC LAON 2, équipe dans la situation en rubrique pour 

en attribuer le bénéfice à FC DIZY LE GROS sur le score de 3 buts à 0 (0Pt) 

Inflige une amende de 100 € au club fautif : C. BUCY P.-FC LAON 

 

N° 51131.1 – C. BUCY P.-FC LAON 2 / MONTAIGU-FESTIEUX du 27/09/20 comptant pour le 

championnat D5, Groupe E 

La Commission, 

Après examen de la feuille de match concernée, vu les Règlements Généraux 

Décide : Rencontre perdue par pénalité à C. BUCY P.- FC LAON 2, équipe dans la situation en rubrique 

pour en attribuer le bénéfice à MONTAIGU-FESTIEUX sur le score de 4 buts à 0 (0Pt) 

Inflige une amende de 100 € au club fautif : C. BUCY P.-FC LAON 

 

DEMANDE DE REMBOURSEMENT DE FRAIS PRESENTEE PAR MR BOUHRAOUA MOHCINE 

(ARBITRE OFFICIEL) 

 

N° 51760.1 – AS NEUILLY 2 / FC USA 3 du 06/09/20 comptant pour la Coupe Jean Marie FROMENT 

La Commission, pris connaissance de la demande 



- Décide de rembourser la somme de 22 € à Mr BOUHRAOUA Mohcine correspondant à la moitié de ses 

frais d’arbitrage et de porter cette somme au compte du club fautif : USA 

- En application du barème financier 2020/2021 du District Aisne de Football 

- Inflige une amende de 30 € au club de : USA pour non règlement des frais d’arbitrage le jour de la 

rencontre 

 

DEMANDE DE REMBOURSEMENT DE FRAIS PRESENTEE PAR LE NOUVION AC 

 

N° 51707.1 – FC GOUY / LE NOUVION AC du 06/09/20 comptant pour la Coupe de l’Aisne 

La Commission, pris connaissance de la demande 

- Décide de rembourser la somme de 92,40 € au Club du NOUVION AC correspondant à leur frais de 

déplacement (42 kms X 2,10 €) et de porter cette somme au compte du club fautif : FC GOUY 

 

DEMANDE DE REMBOURSEMENT DE FRAIS PRESENTEE PAR MR DESSAINT BENOIT 

(ARBITRE OFFICIEL) 

 

N° 50276.1 – FFC CHERY LES POUILLY / US SISSONNE du 27/09/20 comptant pour le 

championnat D2, Groupe B 

La Commission, pris connaissance de la demande 

- Décide de rembourser la somme de 26,50 € à Mr DESSAINT Benoit correspondant à la moitié de ses frais 

d’arbitrage et de porter cette somme au compte du club fautif : US SISSONNE 

- En application du barème financier 2020/2021 du District Aisne de Football 

- Inflige une amende de 30 € au club de : US SISSONNE pour non règlement des frais d’arbitrage le jour de 

la rencontre 

 

DEMANDE DE REMBOURSEMENT DE FRAIS PRESENTEE PAR MR CAURETTE GAETAN 

(ARBITRE OFFICIEL) 

 

N° 50332.1 – ES SAINS RICHAUMONT / NES BOUE ETREUX du 13/09/20 comptant pour le 

championnat D3, Groupe A 

La Commission, pris connaissance de la demande 

- Décide de rembourser la somme de 31 € à Mr CAURETTE Gaëtan correspondant à la moitié de ses frais 

d’arbitrage et de porter cette somme au compte du club fautif : NES BOUE ETREUX 

- En application du barème financier 2020/2021 du District Aisne de Football 

- Inflige une amende de 30 € au club de : NES BOUE ETREUX pour non règlement des frais d’arbitrage le 

jour de la rencontre 

 

DEMANDE DE REMBOURSEMENT DE FRAIS PRESENTEE PAR MR BERNARD LUDOVIC 

(ARBITRE OFFICIEL) 

 

N° 50472.1 – UA FERE EN TARDENOIS 2 / AS FAVEROLLES du 27/09/20 comptant pour le 

championnat D3, Groupe C 

La Commission, pris connaissance de la demande 

- Décide de rembourser la somme de 36 € à Mr BERNARD Ludovic correspondant à la moitié de ses frais 

d’arbitrage et de porter cette somme au compte du club fautif : AS FAVEROLLES 

- En application du barème financier 2020/2021 du District Aisne de Football 

- Inflige une amende de 30 € au club de : AS FAVEROLLES pour non règlement des frais d’arbitrage le jour 

de la rencontre 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

N° 52129.1 – ASPTT LAON / SINCENY-VIRY NOUREUIL du 26/09/20 comptant pour le 

championnat U17 Niveau 2, Groupe B 

Réclamation de l’ASPTT LAON 

La Commission, après examen du dossier et après vérifications nécessaires 

- Constate la participation de 8 joueurs mutés pour 6 autorisés 

- Donne match perdu à l’ETE SINCENY-VIRY NOUREUIL pour attribuer le bénéfice de la rencontre à 

l’ASPTT LAON sur le score de 3 buts à 0 (0 Pt) 

- Rembourse l’ASPTT LAON et porte les droits au compte du club fautif : SINCENY-VIRY NOUREUIL 

 

DEMANDE DE REMBOURSEMENT DE FRAIS PRESENTEE PAR MR PATE CEDRIC 

(ARBITRE OFFICIEL) 

 

N° 52198.1 – US PREMONTRE ST GOBAIN / RC BOHAIN du 19/09/20 comptant pour le 

championnat U16 D1 

La Commission, pris connaissance de la demande 

- Décide de rembourser la somme de 22 € à Mr PATE correspondant à la moitié de ses frais de déplacement 

et de porter cette somme au compte du club fautif : RC BOHAIN 

- En application du barème financier 2020/2021 du District Aisne de Football 

- Inflige une amende de 30 € au club de : RC BOHAIN pour non règlement des frais d’arbitrage le jour de la 

rencontre. 

 

 

 

 

 

 

N° 52354.1 – ARSENAL CLUB 3 / AS BARENTON BUGNY du 20/09/20 comptant pour le Challenge 

Alain Lenoir 

Réclamation de l’AS BARENTON BUGNY 

La Commission, pris connaissance, 

Considérant, après examen, que la réclamation transcrite est insuffisamment motivée 

En conséquence, vu les Règlements Généraux et le Règlement Particulier de la Ligue 

- La déclare irrecevable en la forme 

- La rejette comme non fondée 

- Homologue le résultat acquis sur le terrain 

- Confisque les droits consignés 

 

Le Président : Cédric IBATICI 

La Secrétaire : Céline GOGUILLON 

JEUNES 

RECLAMATION D’APRES 

MATCH 


